



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
MINISTAR**

**NEKLASIFICIRANO  
4. NVD**

teklićem

Broj: 511-01-87/1-145-834/17-5  
Zagreb, 01. prosinca 2017. god.

**HRVATSKI SABOR**  
n/p zastupnice, gospođe Irene Petrijevcin Vuksanović

**Predmet: Kontinuirano zlostavljanje obitelji Dragić,**  
-obavijest, dostavlja se.-

**Poštovana gospođo zastupnice,**

slobodni smo Vas izvijestiti kako smo slijedom Vaše poruke zaprimljene e-poštom 19. listopada 2017. godine, a koja se odnosi na objave portala *hop.com.hr*, putem nadležne Policijske uprave sisačko-moslavačke izvršili temeljitu analizu dosadašnjih postupanja policije prema članovima obitelji Dragić iz Gvozda, Slavsko Polje br. 219.

U pogledu zadnje navedenog događaja od 12. listopada 2017. godine u Osnovnoj školi Gvozd policijskim izvidima utvrđeno je da se radi o međuvršnjačkom incidentnom događaju pozadina kojega nije međunacionalna netrpeljivost.

Naime, dana 13. listopada 2017. godine Policijska postaja Gvozd zaprimila je dojavu gospođe Barbare Ljubišić, ravnateljice Osnovne škole Gvozd da im gospodin Rade Dragić, roditelj jedne učenice, stvara neugodnosti. Provjeravajući predmetne navode policijski službenici Policijske postaje Gvozd poduzeli su izvidne mjere u okviru kojih je utvrđeno da je dana 12. listopada 2017. godine oko 07,30 sati, a prije početka školske nastave, učenica M.L.D. kao školski redar u prostoru hodnika škole izvršavala obvezu pregleda i pospremanja odjeće i obuće koju učenici ostavljaju u ormarima. Tom prilikom je premjestila tenisice učenice P.M. na što se ona pobunila, nakon čega su se verbalno sukobile da bi potom P.M. rukama odgurnula M.L.D.. O navedenom događaju učenica M.L.D. je izvijestila učiteljicu koja je odmah upozorila P.M. na ponašanje. U nastavku dana učenica M.L.D. je bila nazočna školskoj nastavi te se nije žalila na bilo kakve bolove. Iz naknadno dobivenih obavijesti oca djevojčice, gospodina Rade Dragića, doznalo se da mu se povratkom kući iz škole kćerka požalila na bolove u desnom ramenu navodeći da ih je zadobila od udarca u zid hodnika nakon što ju je kolegica P.M. odgurnula. Rade Dragić je kćerku potom odvezao na pregled u Dom zdravlja Topusko, a nakon toga i u Opću bolnicu Karlovac, kojom prilikom je ustanovljeno da je kćerka zadobila ozljedu „desnog ramena bez akutne koštane traume“.

Po dovršenom postupanju Policijska postaja Gvozd je o utvrđenim okolnostima i poduzetim provjerama Posebnim izvješćem obavijestila Općinskog državnog odvjetnika za mladež u Sisku kao i nadležni Centar za socijalnu skrb u Glini.

Nastavno na opisani incident međuvršnjačkog sukoba, dana 19. listopada 2017. godine u Osnovnoj školi Gvozd je na inicijativu ravnateljice škole održan roditeljski sastanak kojemu su se odazvali roditelji svih 14 učenika polaznika 2. razreda navedene škole. Roditeljskom sastanku su također prisustvovali i školska pedagoginja, razredna nastavnica

kao i predstavnici Policijske postaje Gvozd - pomoćnik načelnika za kriminalističku policiju i policijska službenica za maloljetničku delinkvenciju.

Tijekom navedenoga sastanka roditelji djece pojedinačno su istaknuli da djeca u navedenom razredu međusobno nemaju nikakvih nesuglasica niti problema ozbiljne naravi, ali da problem predstavlja roditelj djeteta M.L.D., njen otac Rade Dragić, koji kontinuirano dolazi u školu te se žali učiteljici, ravnateljici, te pedagoginji škole na zlostavljanje njegove kćeri od strane drugih učenika. Iz izjava roditelja učenika 2. razreda, razvidno je da se u konkretnim slučajevima radi o prigovorima gospodina Dragića (*da je jedno od djece imalo rođendan a njegova kćer nije bila pozvana na isti, da je jedno od djece reklo njegovoj kćerki da joj je mama ružna, da je jedna učenica poklonila učiteljici ružu za Dan žena i slično*) što su svi okarakterizirali dječjim nestašlucima karakterističnim za njihovu dob.

Napominjemo da su policijski službenici Policijske postaje Gvozd od 2010. godine u 13 navrata postupali povodom prijave gospodina Rade Dragića odnosno u vezi događaja u kojima je isti bio sudionik. Radi se o događajima narušavanja javnog reda i mira kojima su ostvarena obilježja prekršajnih djela iz područja Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira, događajima nasilničkih ponašanja u obitelji, kao i prijavama kaznenih djela protiv osobne slobode (prijetnje) odnosno događajima međususjedskih nesuglasica zbog neriješenih imovinsko-pravnih odnosa.

Uz navedeno u prosincu 2015. godine Policijska postaja Gvozd zaprimila je pisani podnesak grupe građana iz mjesta Slavsko Polje kod Gvozda kojom prilikom su se isti žalili na ponašanja mještana Rade Dragića. Provedenim kriminalističkim istraživanjem nisu utvrđeni elementi kaznenog djela ili prekršaja u skladu s čim je od strane Policijske uprave sisačko-moslavačke dana 05. siječnja 2016. godine upućen pisani odgovor predstavniku grupe građana, gospodinu Mili Malobabić iz Slavskog Polja.

Sveobuhvatnom analizom prethodnih policijskih postupanja utvrđeno je da su policijski službenici nadležnih ustrojstvenih jedinica policije pravovremeno postupili po svim dojavama i saznanjima vezanim za obitelj Dragić te temeljito i profesionalno poduzeli zakonom propisane mjere u okviru kojih su obaviještena nadležna pravosudna tijela.

S poštovanjem,

  
**MINISTAR**  
**dr.sc. Davor Božinović**  
